
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 
 

 

A Stabilmésztej® olyan kalcium-dihidroxid és víz keveréke, amely nem válik élesen 

szét mésszé és vízzé, kevésbé hajlamos a mész összetevő a kiülepedésre. Előnye, 

hogy könnyű kifolyási tulajdonsággal, és állandósult mésztej állaggal rendelkezik. 
Különlegessége, hogy hosszas tárolás után könnyen felkeverhető. 

 

A Stabilmésztej több típusa is elérhető. Agromésztej, amely vegyszermentes 

mezőgazdasági gombaölő hatású szer. Naplágyító mésztej, amely kiváló 
segítség az üvegházi, vagy fóliasátras árnyékoláshoz. 

Calcis Antiqua, amely alkalmas freskók festésére, műemlékek restaurálására. 
Sterilmésztej, amely haszonállatok lábvégeinek fürösztésére, illetve gazdasági 

épületek festésére ajánlott. TabULA festőmész, amely kiváló falak festésére, 
meszelésére. Technikai Stabilmésztej®, amely ipari savsemlegesítésre, és pH 

érték beállításra használható. 
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STERILMÉSZTEJ 
– a jószágok védelmében 

 
A Sterilmesztejet elsősorban haszonállatok lábvegeinek fürösztésére fejlesztettük, de 
könnyen alkalmazható állattartó építmények, ólak, istállók külső, es belső fertőtlenítő 
festésére, továbbá trágya, illetve alom fertőtlenítésére. 
 
A Sterilmesztej preventıv jellegű baktericid, fungicid hatású szer. A szakzsargon „mész-
zokni" elnevezését a szarvasmarhák lábvégén, egy feher zokni hatást keltő réteg 
kialakulásának következtében kapta. 
 
Egy olyan anyag, amely baktericid, és fungicid jellegű. Besorolását tekintve nem biocid, de 
biocidhoz hasonló hatású. 
 
Használata a szarvasmarhák leggyakoribb lábmegbetegedés, a dermatitis digitalis (DD) 
kialakulásának megelőzésére ajánlott. 
 
Javasolt alkalmazás: az állatokat körmözes után a mésztejes medencén áthajtani. A termék 
egyedülálló, folyékony és fedő hatása miatt, bevonatot képez az állat lábán, ezáltal 
hosszantartó védelmet biztosít, edző hatást nyújt. Szintfenntartásként a lábfürdetést 
érdemes 5-7 napig megismételni. 
 
A termék felhasználásra kész, nincs szükség a keverésre. Ideális lábfürdető anyag, 
környezetbarát, nem toxikus, egészségügyi kockázata nincs, természetes anyag, 
ártalmatlanítása egyszerű. 
 
A lábfürdető medencében hatékony, lúgos pH értéket biztosít, a medence ürítését követően 
nem hulladékként kezelendő, az elsavasodott talajra törtenő kijuttatása javasolt. 
 

A Sterilmésztej egy felhasználásra kész anyag, amely kiválóan alkalmas falfelületek 
festésére, meszelésére. 
 
Folyékony állagának és finom szemcseméretének köszönhetően szórással vagy per- 
metezéssel is kijuttatható. 
 
BIO, és környezetbarát, kiváló nedvessegmegkötő képességgel rendelkezik, gátolja a 
penészképződést. 
 
Tőkéletes pára-, és légáteresztő tulajdonságú, és csökkenti a páralecsapódást. 

 
Nagyszerű fertőtlenítő hatással rendelkezik, nem tartalmaz semmilyen hozzáadott adalékot, 
kemikáliát.  
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